

平成 18 年 2 月 1 日

各 位

投資法人名 ベンチャー・リヴァイタライズ証券投資法人
代 表 者 執行役員 木暮 康明
コード番号 8721 (大証ベンチャーファンド市場)
問 合 せ 先 執行役員 木暮 康明
電話番号 03 - 6229 - 0180

(訂正)「日々の一口あたりの参考価額」の一部訂正について

平成 18 年 1 月 31 日に発表しました「日々の一口あたりの参考価額」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は_____を付して表示しております。

記

訂正箇所

「純資産」「一口あたりの参考価額」「AとBの乖離率 %」「新聞等公表額」

(訂正前)

①	純資産		<u>4,685,206,200</u>
②	A	一口あたりの参考価額	¥ <u>10,075</u>
	B	市場終値	¥ <u>8,640</u>
③	AとBの乖離率 %		<u>-14.24</u>
④	新聞等公表額	¥	<u>9,612</u>

(訂正後)

①	純資産		<u>4,671,480,205</u>
②	A	一口あたりの参考価額	¥ <u>10,045</u>
	B	市場終値	¥ <u>8,640</u>
③	AとBの乖離率 %		<u>-13.99</u>
④	新聞等公表額	¥	<u>9,582</u>

以 上

ご注意：この文章は本投資法人の予想分配金に関する発表文であり、投資勧誘を目的に作成されたものではありません。
投資を行う際には、投資家ご自身の判断で行うようお願いいたします。